
Самолет пролетает расстояние от города А до города В за 1 
ч. 20 мин. Однако обратный перелет занимает 80 мин. Как вы 
это объясните?   К 

Автомобиль проехал 20км. Сколько километров проехало 
каждое из его четырех колес?   О

Шел человек в город и по дороге догнал трех своих 
знакомых. Сколько человек шло в город?   Л

Три человека ждали поезда 3 часа. Сколько времени ждал 
каждый?   Я

«Задачи-шутки»



Расположи числа  в порядке возрастания и 
составь слово из слогов

РАССТОЯНИЕ
(S)

1900

  я 1200

рас
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 ни



.

СКОРОСТЬ
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Время
(t)



     Велосипедист едет со скоростью 20км/ч.
  Какое расстояние он проедет за 4 ч? 

20 км/ч

?км
1 ч

2 ч
3 ч

4 ч



30 км

    5 км/ч

Пешеход идет 30 км  со скоростью 5 км\ч.

Сколько времени он потратит на путь?

?Ч.



     Таня пробежала 30 м за 6 с. С какой 
средней скоростью она бежала?

30 м 6 с

V - ? м/с



Результаты теста
  (в тетради +,  - )
1.  В)км/ч, м/c, м/мин 
2.  А) разделить 
3.  Б)разделить 
4.  Б) 4 км/ч
5.  В) 240 км



Нормы оценки

Нет ошибок - «5»
Одна ошибка - «4»
Две ошибки – «3»


